
Referat bestyrelsesmøde 25. august 2014, Odense: 

 
1. Dagsorden godkendt 
 
2. Referat fra mødet inden TURKU godkendt 
 
3. Nyt fra formand:  
 

• Symposium DSMF 15.-16. april 2015 Hotel Nyborg strand (DSKO er efterfølgende). Estro er ugen efter. 
Torsdagen skal overlappe. DSKO og DSMF arrangere denne dag sammen.   

• Jens Peter Bangsgaard har repræsenteret DSMF i DSKOs arbejde omkring specialeplanen i onkologi. 
• EFOMP: Arbejder med hvad skal der til for at blive ekspert godkendt?  Vi sætter CPD udvalget til at 

tage sig af at være repræsentanter i det arbejde for Danmark. Mette Skovhus er formand for CPD 
udvalget. Søren Barsgaard, som er udpeget af DSMF, tager pause nu og stopper. Vi spørger Mette 
Skovhus om de har brug for en erstatning eller de 3 der er nu klarer opgaven (Brian spørger). 

• Møde i Odense vedr. accelerator bunkerdesign. DSMF sponsorerer mødet (da det er en af de sic 
gruppe vi har oprettet). Der har været stpr interesse for deltagelse i dette møde fra alle centre. 

• Åbent hus i Odense 22. november. Skal være bredt for alle 3 grene. Da åbenthus er for alle 
arbejdsgrupper er det måske hensigtsmæssigt at spørge læge (DSKO) og sygeplejerske 
organisationerne (DSR) om de vil være med til at  sponsorere arrangementet. Brian og Karina gør 
dette. 

• Fysikerpris 2014 er annonceret for den der har vundet den - det skal på hjemmesiden og vedk. holder 
foredrag til DSMF møde 2015, hvor 2015 prisvinderen også skal holde sit foredrag. 

• National retningslinje på DSMFs hjemmeside for videokonference mellem alle centre. Brian sammen 
med Klaus Seiersen lægger det på hjemmesiden.Vi kan teste det af i DSMF sammenhænge med møde. 

 
4. Referat fra Generalforsamling i TURKU: 
 
På DSMFs hjemmeside er opdateret med alt fra TURKU generalforsamlingen (referater mv)  
Generalforsamlingen gik fint. Der var ca 20 deltagende. Der var ca 10 der fik legater til deltagelse fra DSMF.  
Mødet forløb fint og forslagene til smårettelser i vedtægter fremlagt men kan først vedtages ved næste 
generalforsamling i 2015.  
 
Vil fortsætte fremover med at sponsorere deltagelse i NACP møder, hvor DSMF generalforsamlingen bliver holdt 
sammen med. 
Næste NACP møde i Oslo 22. - 24. maj 2017 og arrangeret sammen med Acta Oncologica og omhandler 
Bridging Imaging and therapy. 
Der er valg til DSMF ved denne generalforsamling i 2017. Derfor er det ikke hensigtsmæssigt at holde 
generalforsamling med NACP i udlandet.  
Der vil vi holde mindre møde i Danmark med generalforsamling i 2017. 
Og problematikken tages på til næste års generalforsamling. Skal vi lave om på valg perioden, så den er 3 årig, 
så der er ikke er valg de år der er NACP.?? 
Vil henstille NACP bestyrelse at finde ud af i god tid af det logistiske for Oslo mødet. 
Skal der være en repræsentant fra DSMF der kommer til NACP møderne - skal laves om til en der er engageret i 
NACP (skal tjekke vedtægter om vi kan udpege en som ikke nødvendigvis er i DSMF bestyrelse). 
 
5. Nyt fra kasser:  
Økonomien er generelt god. 
Store Indbetalinger fra regionhovedstaden, som vi ikke ved hvor kom fra. Harald har forsøgt at få 
regionhovedstaden i tale, men ikke den store respons. Klaus twittede om det på sin science blog for at få noget 
af den vej … pressen har skrevet om det… Ligger på DSMFs hjemmeside. 
Af flere omveje lykkedes det at få betalt pengene tilbage :-) 
Der er blevet opkrævet kontingent 2 gange i år. Det skal Heidi have set på, de medlemmer der ikke har afvist 



den, hvordan de får pengene tilbage. 
Radec har sponsoreret DSMF møder flere gange - men har ikke betalt deres sponsorat! Ca 40000kr de skylder! 
Brian kontakter dem og får styr på det. 
Harald er ved at have overgivet kasserposten til Heidi. Der mangler kun nogle få praktiske ting. 
 
6. vedtægter. Heidi laver en sammenfatning er hvor langt vi er i processen. 
 
7. Uddannelsesrådets rapport:  
Spørgsmålet er om den skal offentliggøres på hjemmesiden. Høre Klaus om, om han mener den kan 
offentliggøres - dem der har svaret på undersøgelsen har forventning om. Brian spørger cheffysikerne til næste 
møde her på onsdag, hvad de har af holdning. 
 
evt. DSMFs hjemmeside, Foreningsnyt skal være mere synlig. Brian snakker med Klaus om, hvordan det kan 
gøre mere hensigtsmæssigt.  
 
 
8.Dansk NACP-RCP gruppe låne DSMFs CVr nummer?? De må gerne låne det hvis de følge vores 
retningslinjer og vi vil gerne stille garanti og sponsorere og reklamere. Det er til et møde i Danmark. Vi skal have 
et budget mv. 
 
 
Doodle om nyt møde uge 48 Møde i Århus med julefrokost. Så ca møde start 14. 


